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Ⅲ(11)「１８歳までの子どもをお持ちの保護者の方」にお聞きします。 

自分の子どもが健やかに育っていると思いますか？ 

 

回答数 構成比
76 53.5%

多少思う 58 40.8%
あまり思わない 4 2.8%

4 2.8%

142 100.0%

思う、多少思う、と答え

た人の合計
134 94.4%

回答
思う

合計

思わない

 

【参考：H21実績 88.5％】 

【参考：H22実績 89.9％】 

【参考：H23実績 88.5％】 

【参考：H24実績 93.5％】 

【参考：H26目標 90.0％】 

 

 

地域別では、全地域で 9 割を

超え、特に加茂・吉田地域はすべ

ての人が「思う」・「多少思う」と

答えた。 

 

 

 

 

 

年代別では、60歳代後半が7割

を下回り、他年代との差が大きか

った。20 歳代・30 歳代・60 歳代

前半・70 歳代以上では、すべての

人が「思う」・「多少思う」と答え

た。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

※地域別、年代別グラフは不明を除いた割合。 

※70 歳以上で 18 歳までの子どもをもっていることは考えにくいが、設問で 18 歳ま

での子どもの保護者に限定しており、可能性がないとは言い切れないので、そのまま

計上した。 
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【地域別】
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【年代別】


